



ул.Подвойского д.29 к.2

ул.Подвойского д.35 к.2

ноябрь 2025 №80

ГБДОУ детский сад №28 Невского района Санкт-Петербурга

# С О ВЁ Н О К

газета про маленьких для больших



*Внимание!*

30 ноября готовимся отмечать день матери!

## Для вас, родители!

В октябре в старших и подготовительных группах прошли трогательные «Уроки Мужества». В центре внимания — героизм простых людей, таких как учителя, которые в трудные военные годы оставались настоящими героями. Эти уроки не только о прошлом, но и о ценностях: смелости, преданности, любви к Родине и важности знаний. Вовремя посаженные в сердцах детей эти идеи помогут им стать хорошими людьми.



### Акция по сбору макулатуры «Бумаге – вторую жизнь!»

Первое место заняли группы Цыпленка и Светлячок, они собрали 886 кг.  
Второе место – Малышок, Ветерок, Искорки, Карапузы – 811,8 кг  
Третье место – Теремок и Гномики – 345 кг

Уважаемые родители, благодарим за активную помощь в сборе макулатуры! Благодаря вам мы собрали более **3 тонн 200 кг** — важный шаг к сохранению природы и воспитанию бережного отношения к планете. Вы — пример для всех! Спасибо за поддержку наших инициатив.

Наши маленькие художники с большим энтузиазмом приняли участие в конкурсе детского рисунка «Мы – за чистоту!», который проводит Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга в рамках осеннего месячника по благоустройству. Их яркие и талантливые работы пропагандируют любовь к чистоте и природе.



### Месячник по благоустройству

Искренне благодарим семьи за участие в осеннем субботнике!

Хотим выразить искреннюю благодарность за вашу активность и неравнодушие! Благодаря вашему участию наша территория стала красивее и уютнее,



а совместные усилия принесли действительно заметные результаты. Ваша помощь и забота создают теплую атмосферу в нашем детском саду, и мы очень ценим ваш вклад. Вы вдохновляете нас продолжать работать ради благополучия и счастья наших малышей! Вместе мы делаем наш сад лучше и приятнее для всех. Благодарим за ваше участие и поддержку — вы действительно важная часть нашей дружной семьи!

**Мы очень ценим вашу помощь!**



## Поздравляем!

Поздравляем семью Голикова Дмитрия (группа «Бусинки») и его папу Алексея Анатольевича, а также их наставника Ирину Феликовну с победой в конкурсе «Папы бывают разные! Так держать!!!

В рамках проекта «Будь здоров!» в нашем детском саду прошел месяцник заботы о глазах.

9 октября отмечался День зрения — прекрасная возможность напомнить о необходимости беречь наши глаза и заботиться о здоровье органов зрения.

Именно глаза дают нам основную информацию о мире вокруг, и их здоровье очень важно с ранних лет. В течении месяца мы проводили вместе с детьми интересные и познавательные активности, направленные на укрепление и сохранение зрения.



В октябре в России отмечают 3 праздника, которые подчеркивают важность семейных традиций и уважения к старшему поколению. Они напоминают о ценности мудрости, заботы и поддержки, которыми делятся наши близкие, и способствуют укреплению семейных связей. Очень важно ценить и благодарить наших родных за их любовь и поддержку — это помогает сохранять и передавать лучшие достоинства и традиции из поколения в поколение.

#### День отца —

важный праздник в России, отмечается в третье воскресенье октября. Это отличный повод выразить любовь и благодарность папам и дедушкам за их заботу и поддержку. Отец — опора и наставник, играющий важную роль в формировании наших детей. Поздравляем всех прекрасных пап и дедушек!



#### «Миллион полезных идей из ненужных вещей»



Наши выставки

Выражаем искреннюю благодарность всем за активное участие в выставках нашего детского сада! Благодаря вам каждая выставка стала настоящим праздником творчества и вдохновения для наших малышей и их родителей. Спасибо за вашу поддержку и участие!



Подготовительная группа «Малышок» подготовила для ребят из группы раннего возраста «Бусинки» волшебное представление — спектакль «Репка»!

Дети с удовольствием смотрели и участвовали в ярком и забавном спектакле, учась дружбе, терпению и взаимопомощи. Спасибо нашим маленьким артистам за творческую работу и радость, которую они подарили своим друзьям!



Благодаря сотрудничеству с «Театральной Семьёй» наш сад продолжает участвовать в вдохновляющем и творческом цикле занятий! Это отличная возможность для развития талантов наших воспитанников и поддержки их творческого роста. Совместная работа с этим замечательным центром помогает раскрыть новые грани талантов детей и делать их подготовку еще насыщеннее и ярче.



**Редакция газеты:** Афонасьева М.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Мясникова И.М., Хлусова Е.Д.

Обратная связь: [ds28@inbox.ru](mailto:ds28@inbox.ru)

[www.28.dou.spb.ru](http://www.28.dou.spb.ru)

# Что? Где? Когда?

Стартовал новый сезон годового профориентационного проекта «ГРАНИ ТЕАТРА»! Ребята узнали что **капельдинер** — рабочий в театре, кинотеатре или концертном зале!



#### День пожилого человека и день бабушек и дедушек -

это повод выразить уважение и заботу родителям, бабушкам и дедушкам, а также всем старшим людям! Мы хотим сказать вам «спасибо» за то, что вы есть у нас! Вы — наш пример, наша поддержка! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью, любовью близких и счастливыми моментами!



#### «Перчатку надеваю и в театр играю!»

